11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2015 09:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.02.2015 06:47:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291342/answer/291347




Hapo coenats Y3I' cocynoB nonoBoro uneHa. Coemnaite Y3U opraHoB MOIIOHKY C AONIIJIEPOBCKUM
MCccieloBaHUEM COCYLOB CEMEHHOT0 KaHaTrhKa. CraiiTe KPOBb Ha cofep:KaHue TecTocTepoHa. C
pe3ynbTaTaMu [IOCETUTE CeKCcomaTonora. KBanuduiupoBaHHYIO TOMOIIL MOXKETE TONTy4YUTh B
OT[IeJIEHUY aHAPOJIOTHY . 3alUIINTECh HA KOHCY/IbTAIUIO II0 TEJI. Ha CauTe.



